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Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych na úvod vyjádřil své upřímné poděkování 
všem, kteří se během uplynulého roku podíleli na životě a roz-
voji naší obce.

Děkuji vám nejen formálně, ale především lidsky – protože si 
velmi dobře uvědomuji, že bez společného úsilí, ochoty a práce 
mnoha z vás by naše obec nemohla fungovat tak, jak funguje.

Mé poděkování patří místním organizacím a spolkům, které 
svými aktivitami přinášejí do obce život, setkávání a radost. 
Každá uspořádaná akce, každá tradice, kterou pomáháte udržet, 
má svou hodnotu a vytváří prostředí, ve kterém se lidé cítí dobře.

Velmi si vážím i práce kolegyň a kolegů zastupitelů. Společně 
se snažíme hledat nejlepší řešení a vést obec tak, aby se v ní 
žilo co nejlépe. Nadále se budeme maximálně snažit vytvářet 
prostředí, ve kterém se budete cítit bezpečně, příjemně a kde 
se bude dobře žít.Je to náš závazek i naše odpovědnost.

Zároveň chci poděkovat zaměstnancům obce, kteří zajišťují  
každodenní chod úřadu, údržbu veřejných prostranství a služby, 
které často vnímáme jako samozřejmost – a přitom jsou výsled-
kem jejich pečlivé a poctivé práce.

Upřímně děkuji také panu řediteli školy, pedagogům i nepeda-
gogickým pracovníkům. Práce ve škole je nejen náročná, ale 
i zásadní. Svým úsilím vytváří prostředí, v němž mohou naše 
děti učit se, vyrůstat a cítit se bezpečně.

Mé děkuji směřuje i k aktivním občanům. Vaše nápady, dobro-
volná pomoc a ochota zapojit se dávají obci tvář a vytvářejí její 
jedinečný charakter. Společné dílo není samozřejmost a já si 
toho velmi vážím.

Když se ohlédneme za uplynulým rokem, uvědomíme si, kolik 
okamžiků nás spojilo – při akcích, v práci, ve škole i v obyčej-
ných každodenních setkáních. Tyto chvíle tvoří příběh naší obce. 
Příběh lidí, kteří spolu drží, podporují se a mají chuť tvořit dobré 
místo k životu.

Do nového roku vám přeji hodně zdraví, klidu, radosti a vzá-
jemného porozumění. Ať je rok před námi naplněn dobrou 
energií, společnými úspěchy i  malými radostmi, které nám 
připomenou, co je v životě opravdu důležité. Ať nám přinese  
dostatek krásných okamžiků, na které budeme jednou s úsměvem 
vzpomínat.

Přeji vám krásné Vánoce a šťastný, 
úspěšný a pokojný nový rok. 

Martin Král, starosta
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OBECNÍ ÚŘAD
LITVÍNOVICE

Litvínovice 39
370 01  

České Budějovice
 

ÚŘEDNÍ HODINY 

Po, St:  7.30 – 17.00 hod.
Pá: 7.30 – 11.00 hod.

Přestávka:  
11.00 - 12.00 hod.

KONTAKTY

Martin Král 
starosta obce

Mob.: 723 728 700 
kral.m34@seznam.cz

starosta@litvinovice.cz

Bc. Ladislav Voráček 
místostarosta 
(neuvolněný)

Mob.: 774 227 651
ladislavvoracek@seznam.cz

Ing. Petra Vydarená
asistentka starosty, 

podatelna
Tel.: 387 203 480,

 Mob.: 606 026 180 
podatelna@litvinovice.cz

Bc. Jaroslava Voců
 stavební, dotace
Tel.: 387 203 685 

 Mob.: 724 177 622 
obecniurad@litvinovice.cz 

Martina Šimečková
účetní

Tel.: 387 203 086
ou@litvinovice.cz

Ingrid Rubešová
Pověřenec pro ochranu  

osobních údajů : 
Mob.: 607 513 620 

ingrid.rubesova@sms-sluzby.cz

Datová schránka:
OVM: fz9bsev

IČ: 00245194

www.litvinovice.cz

Tříkrálová sbírka

V sobotu 11. ledna uspořádalo SDH Mokré, 
pod vedením paní Matějkové a  paní 
Jakubcové, tradiční Tříkrálovou sbírku. Děti 
se rozdělily do menších skupinek – tři sku-
piny prošly obec Mokré, jedna skupinka za-
vítala do Šindlových Dvorů a jedna také do 
Litvínovic.

Pan starosta Martin Král a pan místostarosta 
Ladislav Voráček připravili pro malé koled-
níky tzv. občerstvení na kolečkách. V pojízd-
ném vozíku vezli stolní set, teplou a chutnou 
polévku i čaj, aby mohli postupně zastavit 
u všech skupinek a dodat jim sílu a dobrou 
náladu.

Následující sobotu měly děti od nadace při-
pravenou odměnu v podobě návštěvy kina. 
Poté přijaly i naše pozvání na obecní úřad, 
kde jsme jim poděkovali za jejich ochotu, 
energii a  také za krásnou částku, kterou 
společně vybraly.

VYBRANÉ ČÁSTKY:
➼ Litvínovice: 	                    4.056 Kč
➼ Šindlovy Dvory:	   11.450 Kč
➼ Mokré:		  25.993 Kč

Celkem děti vybraly: 	 41.499 Kč

Ještě jednou děkujeme všem zúčastněným – 
dětem, vedoucím i dospělým doprovodům – 
za jejich čas, nasazení a chuť pomáhat. Také 
děkujeme všem, kteří se do sbírky zapo-
jují – díky vám může tahle krásná tradice 
pokračovat.

A protože Tříkrálová sbírka je krásná tra-
dice a pomáhá tam, kde je to potřeba, byli 
bychom moc rádi, kdyby se do příštích roč-
níků přihlásili i další dobrovolníci. Obzvlášť 
uvítáme pomoc pro oblast Šindlovy Dvory 
a hlavně pro Litvínovice. Každá ruka navíc 
se počítá a jde o dobrou věc.

Masopustní průvod  
ZŠ Šindlovy Dvory
V pátek 28. února k nám opět dorazil veselý 
masopustní průvod dětí a učitelů ze základní 
školy v Šindlových Dvorech. Už od rána jsme 
se na jejich návštěvu těšili, a proto jsme je 
v  litvínovické hospodské zahradě přivítali 
tak, jak se na Masopust sluší a patří – voňa-
vými koblihami a teplým pitím.

Po krátkém úvodu jsme průvodu slavnost-
ně předali tradiční klíč k odemčení obce, aby 
měli symbolické právo „vládnout“ a přinést 
do vsi dobrou náladu. Kostýmy, které si děti 
i  dospělí připravili, byly opravdu nádher-
né – od klasických masopustních masek až 
po nápadité a originální převleky, které všem 
vykouzlily úsměv na tváři.

Celá návštěva proběhla v přátelské, veselé 
atmosféře a my už teď víme, že se na jejich 
další masopustní průvod budeme těšit i příští 
rok.
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Velikonoční koledníci

O  Velikonocích k  nám na 
obecní úřad zavítali malí ko-
ledníci, aby popřáli hodně 
zdraví, štěstí a jarní pohody. 
S  veselými říkankami a  po-
mlázkami v ruce vytvořili krás-
nou sváteční atmosféru, která 
k tomuto období neodmysli-
telně patří. Za svou koledu si 
samozřejmě odnesli drobnou 
sladkou odměnu, a my jsme 
měli radost, že se i tyto milé 
tradice u nás stále udržují.

Malé lajtnovické hobby

Jako každý rok proběhlo, 10 
května, tradiční Malé lajtnovické 
hobby. Mohli jste si zde koupit 
spousty krásných a chutných do-
mácích výrobků, shlédnout ha-
sičskou a zemědělskou techniku 
nebo se s  dětmi projet na raftu 
za poslechu dechové a  rockové 
hudby. Proběhl také 1.ročník sou-
těže o  Lajtnovického knedlíka, 
kdy několik odvážlivců soutěžili 
o snězení talíře plného borůvko-
vých knedlíků. Výtěžek z dobrovolného vstupného byl opět 
darován na činnost Autis centra.

Setkání důchodců

V září se uskutečnilo naše tradiční setkání důchodců, na které 
se vždy velmi těšíme. Letos jsme se rozhodli uspořádat akci pod 
širým nebem, a tak jsme se sešli ve venkovních prostorách hos-
podské zahrady v Litvínovicích. Příjemné prostředí, slunečné 
počasí a milá společnost vytvořily krásnou atmosféru, ve které 
se všichni cítili opravdu dobře.

Zvláštní poděkování patří Šindlovské krčmě, která na setkání 
věnovala výtěžek ze svého 1. ročníku Šindlovského plesu. Velmi 
si této podpory vážíme. Podobně děkujeme také Zahradnictví 
Alex za nádhernou výzdobu, která dodala celé akci slavnostní 
nádech. 

Velké díky patří i panu Karlu Válkovi z Hostince Na Zlaté stoce, 
jenž zajistil skvělý servis a výborné občerstvení. Díky jeho péči 
a ochotě proběhlo vše hladce a hosté si mohli setkání naplno 
užít.

Jsme rádi, že nám počasí přálo a že jsme mohli všem účastníkům 
nabídnout příjemné odpoledne plné povídání, pohody a milých 
setkání. Ohlasy byly velmi pozitivní, což nás těší a motivuje. Už 
teď se těšíme na další ročník a na společné chvíle, které tato 
tradice každoročně přináší.
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TJ MOKRÉ

TJ Mokré: Rok 2025 ve znamení postupu mužů a silné mládeže
S  hrdostí se ohlížíme za rokem 2025, který se pro naši 
Tělovýchovnou jednotu Mokré stal jedním z nejúspěšnějších 
v klubové historii. Nejenže se nám podařilo upevnit naši pozici 
jednoho z největších klubů v okrese, ale především jsme do-
sáhli významných sportovních úspěchů v kategoriích dospělých 
i mládeže.

⚽ Muži A: Postup a králové 8. ligy
Po dlouhodobém úsilí v nižší soutěži a fantastické jarní části 
roku 2025 se náš A‑tým mužů dočkal! Podařilo se nám vybojo-
vat postup do 8. ligy (okresní přebor). Tento úspěch je odmě-
nou pro celý náš mladý tým, postavený převážně na vlastních 
odchovancích. Vstup do podzimní části sezóny 2025/2026 
v nové soutěži potvrdil obrovskou sílu a potenciál týmu. Muži 
A předvádějí vynikající výkony a sbírají impozantní výsledky, 
kdy jsme po podzimu na čele okresního přeboru.

⚽ Muži B: Líheň talentů v 9. lize
B‑tým mužů, hrající GDX Invest 9. ligu, je pro naši filozofii 
klíčový. Slouží jako ideální přechodová stanice pro dorosten-
ce do dospělého fotbalu. Tým B tak zajišťuje, že všichni naši 
hráči dostanou dostatečné herní vytížení, což je nezbytné pro 
jejich další rozvoj. Navíc i tým B dokázal vyhrát svou soutěž 
a postoupit.
 
⚽ Ženy: Nová kapitola
V ženském fotbale se soustředíme na stabilizaci a rozvoj. Po 
náročné zkušenosti v ČFL v jarní části roku 2025 se tým stabi-
lizoval a v sezóně 2025/2026 pokračuje ve své práci, založené 
na nadšení a týmovém duchu. O ambicích svědčí vedení v divizi 
po podzimní části.

⚽ Mládež: Pevný základ a dívčí úspěchy
Naše mládežnická základna je zdrojem naší největší hrdosti. 
TJ Mokré má zastoupení v řadě soutěží ve kterých se týmy 
pohybují na čelních pozicích svých kategoriích, což potvrzuje 
rozsah naší práce:
	
⚽ Dorost: Hraje krajskou I.A třídu. 
Dorostenecká kategorie je intenzivně zapojena do přípravy pro 
mužské týmy, současně se podařil přechod loňských žáků, kteří 
získávají zkušenosti s touto kategorií vedle už zkušených borců.

	

⚽ Žáci a Přípravky: Máme široké zastoupení v kategoriích 
Starších žáků, Mladších žáků (dokonce s týmy A a B v Okresním 
přeboru a Okresní soutěži) a Přípravek. Tréninky jsou zaměřeny 
na všestranný pohybový rozvoj a radost ze hry.

⚽ Mladší žákyně: Naše dívčí týmy dosahují skvělých vý-
sledků. Týmy mladších žákyň v Okresním přeboru předvádí 
vynikající výkony a oba naše dívčí týmy jsou na čele soutěže. 
Potvrzujeme, že v ženském a dívčím fotbale jsme s Dynamem 
největší základnou v jižních Čechách.

⚽ Playmakers: Unikátní projekt UEFA pro dívky 4-8 let 
Je stále klíčový pro zábavné získávání pohybových návyků. 
Děkujeme holčičkám a  trenérkám Bejdákové, Hrabánkové 
a Šímové za jejich činnost.

⚽ Nově založená kategorie nejmenších dětí v předpřípravce 
3-5 let se pod vedením trenérů Petra Štumbauera, Milana Kössla 
neustále rozrůstá, aktuálně má už 26 talentů.

HLEDÁME TRENÉRY: I přes skvělý kolektiv zhruba 20 trenérů, 
hledáme další trenéry. Vítáme i nadšence bez zkušeností, které 
rádi zaškolíme.

Kontakt pro zájemce o trénování

Jiří Hrabánek - 📱 Tel.: 606 684 979
Jiří Malý pro žáky a přípravky - 📱 Tel.: 777 204 679

Aktuální postavení našich týmů v soutěžích:

⚽ Muži: A‑tým: 1. místo, 8. liga, B- tým: 7. místo, 9. liga
⚽ Ženy: 1. místo, 4. liga
⚽ Dorost: 3. místo, 1.A třída
⚽ Starší žáci: 3. místo, Okresní přebor
⚽ Mladší žáci: A‑tým: 2. místo, Okresní přebor B‑tým (pře-
vážně dívčí tým v klučičí soutěži) 4. místo, Okresní přebor
⚽ Mladší žákyně: A‑tým: 1. místo, Okresní přebor, B‑tým: 2. 
místo, Okresní přebor
⚽ Starší přípravka: A‑tým: 1. místo, Okresní přebor, B‑tým: 
11. místo, Okresní přebor
⚽ Mladší přípravka: tabulky se neuvádí, ale podzim bez 
porážky

Fotbalová rodina Mokré
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Výhled a Poděkování
Rok 2025 nám ukázal, že jdeme správnou cestou. Věříme, že 
s podporou celé fotbalové rodiny Mokré, pokračující snahou 
našich trenérů a nasazením hráčů, zvládneme i nadcházející 
výzvy.

Děkujeme všem rodičům, trenérům, hráčům, hráčkám, fanouš-
kům a sponzorům za jejich neustálou podporu. Těšíme se na 
vás na hřišti, kde vnímáme vaši podporu jako nejdůležitější 
motivace pro naše hráče!

Předseda TJ Mokré, Jiří Hrabánek

 SDH LITVÍNOVICE

Dobrovolní hasiči z Litvínovic: Rok plný výjezdů, 
pomoci i společenských akcí. 

Pomáhat lidem v nouzi, chránit majetek a být 
vždy připraveni – to je poslání, které naši dobrovolní hasiči 
berou vážně po celý rok. 

Ani letošní rok nebyl výjimkou. Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů Litvínovice má za sebou 30 zásahů, z nichž některé pa-
třily k opravdu náročným. 

Kromě toho jsme se opět aktivně zapojili i do dění v obci – pořá-
dali jsme společenské akce, podporovali komunitu a posilovali 
týmovou soudržnost.

Zásahy v roce 2025

Naše jednotka vyjížděla v průběhu roku k nejrůznějším událos-
tem – od záchrany zvířat, přes likvidaci vosích a sršních hnízd, 
až po odstraňování popadaných stromů, olejových skvrn, mo-
nitoring možného požáru, pomoc imobilním osobám, požáry 
rodinných domů i pátrání po pohřešovaných osobách.

Největší zásah roku

Nejnáročnějším zásahem letošního roku byl požár rodinného 
domu v Litvínovicích, nacházející se vedle mateřské školy. Naše 
jednotka vyjela cisternou Tatra 815 a na místo dorazila již pět 
minut po vyhlášení poplachu jako první zasahující. 

Po průzkumu bylo zjištěno, že hoří pergola přiléhající k rodin-
nému domu. Okamžitě jsme zahájili hasební práce – nasadili 
dva proudy, kterými jsme současně hasili pergolu a chránili dům 
před rozšířením požáru. 

Na místě zasahovaly také profesionální jednotky ze stanic 
České Budějovice a Suché Vrbné a dobrovolní hasiči z Dubného. 

Celkem se zásahu účastnilo šest cisteren. Díky rychlému zásahu 
se podařilo zabránit rozšíření požáru na rodinný dům a mateř-
skou školku.

Pátrání po pohřešované osobě
Posledním výjezdem naší jednotky v letošním roce bylo pátrání 
po pohřešované osobě. Na žádost operačního střediska jsme 
vyjeli dopravním automobilem Iveco a se čtyřkolkou TGB Blade 
1000 na Včelnou. 

Na místě jsme spolupracovali s profesionálními jednotkami ze 
stanic České Budějovice a Suché Vrbné, dobrovolnými sbory 
z Velešína a Holubova a s Policií ČR.

Zásah byl ukončen po dvou hodinách, bohužel s tragickým 
výsledkem – nalezením těla pohřešované osoby bez známek 
života.

Při této akci byla poprvé nasazena nová čtyřkolka TGB Blade 
1000, pořízená speciálně pro zásahy v  těžko přístupném 
terénu. Slouží k vyhledávání osob, přepravě materiálu i ra-
něných. Tuto čtyřkolku zakoupil a propůjčil jednotce náš člen 
Tomáš Homolka, za což mu velmi děkujeme.

Spolupráce s okolními jednotkami

Již třetím rokem si naši jednotku a kolegy z JSDH Šindlovy Dvory 
a JSDH Mokré prověřil starosta obce formou námětového cvi-
čení. To se letos konalo v blízkém lese u Mokrého a zaměřovalo 
se na vyhledávání osob, poskytování první pomoci a koordinaci 
jednotek při likvidaci lesního požáru. 

Závěr cvičení proběhl v kulturní místnosti v Mokrém, kde jsme 
společně s vedením obce zhodnotili průběh akce a od starosty 
i místostarosty jsme obdrželi milé pohoštění. Takové společné 
cvičení není o konkurenci či rivalitě, ale o tom, že dokážeme 
společně zasahovat efektivně, bezpečně a s cílem ochránit 
životy i majetek.

Společenské a doprovodné akce sboru

Kromě zásahové činnosti se naši hasiči aktivně podílejí na spole-
čenském a kulturním dění v obci i okolí. Během roku pořádáme 
tradiční hasičský ples, dětský den a Lajtnovický pivní košt, který 
letos oslavil již 15. ročník. 

Pro děti z mateřských škol v Šindlových Dvorech a Litvínovicích 
každoročně na dětském dni připravujeme velkou hasičskou 
pěnu, která má vždy obrovský úspěch a spoustu radosti. 

Naše jednotka také zajišťuje požární a zdravotní asistenci při 
velkých akcích – například na mezinárodním motorkářském 
srazu Indian Riders Fest 2025, který se konal na Lipně, nebo 
při demoličním derby, kde dohlížíme na bezpečnost účastníků 
i diváků.

Poslední akcí letošního roku bude sousedské setkání u vánoč-
ního hasičského grogu, které se uskuteční jako každoročně 
23. prosince u hasičárny v Litvínovicích. Těšíme se na všechny 
sousedy, přátele a příznivce našeho sboru.
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Poděkování
Na závěr bychom chtěli poděkovat vedení obce Litvínovice 
a všem zastupitelům za výbornou spolupráci a především za 
jejich dlouhodobou podporu, bez které bychom naši činnost 
a pomoc lidem nemohli vykonávat. Velké poděkování patří také 
všem sponzorům, kteří nás v letošním roce podpořili finančně 
i materiálně. Díky jejich pomoci jsme mohli pořídit další vyba-
vení, které nám usnadňuje a zefektivňuje práci při zásazích.

Přání do nového roku

Všem občanům přejeme klidné a bezpečné 
vánoční svátky a úspěšný vstup do nového 
roku 2026. Děkujeme za podporu a těšíme se 
na další společné chvíle při akcích, které nás 
všechny spojují. Vaše přítomnost na našich 
akcí je pro nás tou největší odměnou.

Jan Adámek - velitel hasičů Litvínovic

SDH ŠINDLOVY DVORY

Rok 2025 pro nás začal, jako ostatně každý rok, 
tradiční akcí Masopustního průvodu. S ohledem 
na zrušení akce v loňském roce jsme v tomto roce 
byli opět plni elánu a energie. Účast masek byla 
hojná a průvod, za doprovodu skvělé harmoni-

ky, byl vyčerpávající. Na místě je poděkování všem zúčastně-
ným a také všem, které jsme navštívili, za vřelost a příjemnou 
atmosféru.

Další akcí sboru bylo v rámci filipojakubské noci stavění máje 
a pálení čarodějnic. Tuto akci jsme již druhým rokem ozvlášt-
nili pálením připravené čarodějnice jako symbolu konce zimy 
a příchodu jara. Účast byla hojná a zábava trvala dlouho do 
noci a v souladu se zvykem jsme naši máj hlídali až do rána. 
I zde je na místě poděkování všem sousedům, kteří se podíleli 
na stavbě máje a posezení za vytvoření bezvadné atmosféry.
Následná plánovaná akce měla být tradiční Pohádkové stezky. 
Nicméně nedokážeme poručit počasí, což je samozřejmě 
dobře. Bohužel velká nepřízeň nám neumožnila, s ohledem na 
bezpečnost především našich nejmenších účastníků, ji nakonec 
uspořádat. Každý, kdo někdy připravoval takovýto typ akce, si 
jistě dokáže představit, jak jsou přípravy náročné, co to stojí 
úsilí, zařizování a nervů, aby vše bylo připravené, jak má a pak 
je nutné akci zrušit. Ale bezpečnost pro nás je a bude vždy na 
prvním místě s rizikem zrušení při venkovně pořádané akci na 
volném prostranství musíme vždy počítat.

Ve chvíli, kdy tyto řádky čtete, máme za sebou Strašidelné 
stezky odvahy, které se zařadili mezi velmi oblíbené akce. 
I v tomto roce byla připravena soutěž spojená s hádankami, 
které pomohou vyluštit tajenku. Po úspěšném absolvování 
stezek, vyluštění hádanek a tajenky, čekala na soutěžící odměna 
ve formě balíčku drobných hraček a sladkostí. Nutno konsta-
tovat, že projít stezkou, díky kreativitě našich strašidel, není 
jednoduché a vyžaduje to skutečně odvážného ducha a smysl 
pro dobrodružství. Opět bychom rádi poděkovali všem účast-
níkům akce, jak v zázemí, tak i přímo na trati stezek. Velký dík 
patří i všem návštěvníkům, kteří si akci jistě společně s námi užili.
Na závěr shrnutí činností SDH ještě připomeneme akce, které 
nás do konce roku čekají. Na počátku měsíce prosince – kon-
krétně 5. 12. 2025, opět, po dohodě se samotným Luciferem, 
vyjde z hasičské zbrojnice Mikuláš v doprovodu jeho kumpánů 
a projde obcí. Zkontroluje, jak se děti v průběhu roku chovaly, 
a zda není nutné pár nezvladatelných hříšníků poslat přímo do 
pekla k Luciferovi. V sobotu 20. 12. 2025 proběhne další ročník 
tradičního živého Betlému, opět s živým velbloudem a hraným 
příběhem o narození Ježíška. Tato akce v rámci adventu, dou-
fáme, napomůže k tomu, že se na chvíli zastavíme v předvá-
nočním shonu a vzpomeneme na příběh, který neodmyslitelně 
prování čas Vánoc.

Nyní bychom rádi také rekapitulovali činnosti SDH na poli spor-
tovních výkonů. V roce 2025 se družstvo mužů nad 35 let opět 
účastnili obvodové soutěže, kterou jsme již po čtvrté za sebou 
v řadě vyhráli a postoupili na okresní soutěž v požárním útoku. 
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Okresní soutěže jsme se však s ohledem na kolizi termínů účast-
nit nemohli a naše startovní místo jsme poskytli druhému týmu 
z obvodové soutěže.

V roce 2025 se nám opět podařilo dát dohromady tým žen 
pro požární útok. Po pravidelných trénincích, zažily naše žena 
křest ohněm na první soutěži v rámci Českobudějovické ligy 
v Hrdějovicích. V nabité konkurenci se rozhodně neztratili 
a obsadili 9. místo.

Vrcholem naší sportovní sezóny jako každoročně, byla domácí 
soutěž o Pohár starosty obce v Mokrém. Na soutěži startovali 
obě družstva jak muži nad 35 let tak ženy. Muži svou kategorii 
vyhráli a získali pohár za první místo. Výkon žen, stačil na druhé 
místo i když byl naprosto heroický a ukázal sílu. Po krkolomném 
pádu „košařky“ který vypadal velmi ošklivě, naše děvčata přesto 
našla sílu a vůli a útok dokončili v platném pokusu v druhém 
čase. Patří jim velká poklona za výkon a za srdce, které před-
vedli – klobouk dolů. Poslední naší soutěží, kde měla nastoupit 
obě družstva SDH, měla být soutěž na Dobré vodě, nicméně, 
zde týmy průřezem a zkosila marodka a účast jsme byli nuceni 
zrušit, ale těšíme se na další sezónu, kdy bychom se opět rádi 
zúčastnili dalších soutěží v požárním útoku, tentokrát poprvé 
po delší době v kategoriích mužů i žen.

Z činnosti JSDHO Šindlovy Dvory

Rok 2025 byl, a je to dobře, 
pro naši jednotku klid-
ným rokem. Pomineme
‑li drobné činnosti, které 
souviseli s pomocí při od-
stranění napadaných větví 
se jednotka nemusela 
aktivně podílem na zása-
zích.  O to větší důraz jsme 
kladli na nabývání odbor-
ností jednotky a  zajištění 
činností v  rámci dohledů. 
Absolvovali jsme, pod do-
hledem zkušeného lektora, 
výcvik ve zdravovědě. Ten 
probíhal jak po stránce teo-
retické, tak hlavně po strán-
ce praktické, kde jsme řešili 
modelové situace, přímo 
v terénu na figurantech za 
užití pomůcek reálně simu-
lujících skutečná zranění.

Jako jednotka jsme se 
účastnili i námětového cvi-
čení společně s kolegy s JSDHO Litvínovice a JSDHO Mokré, 
které simulovalo lení požár v nedaleké lokalitě, Záměrem cvi-
čení bylo oživit taktické postupu v případě zdolávání požárů 
v  otevřeném lesním porostu a  také vyhledání, záchrana 

a ošetření raněných v tomto terénu. Předmětem cvičení je 
také koordinace činností všech jednotek obce. Mezi další akce 
dohledu, kterých se jednotka účastnila bylo zajištění uzávě-
ry trasy cyklisticko‑běžeckého závodu „Velká cena Litvínovic“ 
kde úkolem byla uzávěra části komunikací obce při slavnost-
ním zahájení a také dohled na trati samotného závodu. Dalšími 
akcemi bylo vykonávání požárního dohledu na otáčivém hlediš-
ti v Českém Krumlově – kde práce jednotky spočívala v kontrole 
dodržování požární ochrany při divadelním představeních.

Na závěr nám dovolte všem spoluobčanům popřát mnoho 
štěstí a zdraví do nadcházejícího roku a také pokud možno 
co nejvíce úspěchu v osobním i pracovním životě. Budeme 
se na vás těšit i v roce příštím, kdy opět plánujeme společné 
akce pro veřejnost. Rádi bychom, při této příležitosti, oslovili 
všechny spoluobčany, kteří by byli ochotni posílit naše řady, 
aby nás neváhali kontaktovat – rádi přivítáme nové členy, kteří 
i nadále budou udržovat tradici našeho SDH, které v roce 2026 
oslaví 130 let od založení. Naši práci, naše akce můžete sledo-
vat na sociálních sítí facebook SDH Šindlovy Dvory, Instagram 
sdhsindlovydvoryofficial, kde nás také můžete kontaktovat. 
Děkujeme všem a nezapomeňte – jsme tu pro vás

Za SDH Šindlovy Dvory – R. Kyrián

SDH MOKRÉ

Vážení spoluobčané, dovolím si zrekapitulovat naší celoroční čin-
nost kolektivu mladých hasičů z Mokrého. Současně si Vás dovolím 
informovat o akcích pořádaných nejen pro děti.

Ráda bych zde vyzdvihla letošní VELKÉ úspěchy našich dětí 
na hasičských soutěžích, kterých bylo celkem 32, a to nejen 
v Jihočeském kraji:

Soutěžní seriál pěti závodů Českobudějovické šedesátky - 
60 m s překážkami pro jednotlivce – mladší a starší žáky – 
medailové úspěchy jsme měli i v těchto závodech a to také 
v Dolním Bukovsku, kdy se povedlo vybojovat za Mladší 9. 
místo Kiky Vláškové a za Starší 10. místo Máce Birešové, a dále 
v Pasekách za Mladší 5. místo Kačka Kněžínková, která se tím 
kvalifikovala na MČR 60 m s překážkami a jela reprezentovat 
náš sbor Mokré, obec Litvínovice a Jihočeský kraj do Plzně.

Dále se některé z našich děvčat vydaly na halové závody 60 m 
s překážkami Memoriál Marty Habadové v Praze.

Soutěžní seriál šesti závodů Jihočeské stovky - 100 m s pře-
kážkami pro jednotlivce – dorostence – těchto závodů jsme 
se letos zúčastnili poprvé a úspěch se dostavil v pátém závodu 
v Dolním Bukovsku, kdy se povedlo vybojovat medailové 5. 
místo Verče Kněžínkové a medailové 9. místo Míše Birešové
Dále se některé naše závodnice zúčastnily Výrovického dvojbo-
je (okres Znojmo) – 100 m s překážkami a výstup do prvního 
patra cvičné věže.
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CELOREPUBLIKOVÁ HRA PLAMEN
- z podzimního a jarního obvodového kola v Mokrém nám po-
stoupilo družstvo Mladších z 2. místa a družstvo Starších I.  
z 1. místa a družstvo Starších II. obsadilo krásné 4. místo
- na okresním kole v Lomnici nad Lužnicí se umístilo družstvo 
Mladších na 7. místě a družstvo Starších na 4. místě
CELOREPUBLIKOVÝ ZÁVOD HASIČSKÉ VŠESTRANNOSTI 
A BRANNOSTI (ZHVB)
- na okresním kole ve Zlivi se umístili naše družstva, a to Mladší 
na 6. místě a družstva Starších na 3., 11. a 14. místě
OKRESNÍ SOUTĚŽ DOROSTU DRUŽSTEV A JEDNOTLIVCŮ 
V KALICI
– zde jsme se zúčastnili poprvé za jednotlivce a hned bedna –  
2. místo Máca Birešová a 3. místo Verča Kněžínková
SERIÁL DEVÍTI SOUTĚŽÍ ČESKOBUDĚJOVICKÝ DVOJBOJ
- zúčastnili jsme se všech devíti soutěží a družstvo Mladších se 
umístilo 4x na medailovém místě – celkově 4. místo, druž-
stvo Starších II. se umístilo na celkovém 14. místě a družstvo 
Starších  I. se umístilo 5x na medailovém místě z toho 4x  
1. místo – celkově 1. místo!!!

! Tím družstvo Starší I. vybojovalo titul  
Mistři Českobudějovického dvojboje!!!

Dále bych ráda zrekapitulovala akce v roce 2025
Tříkrálová sbírka – 11. 1. 2025
Již po třetí oddíl mladých hasičů z Mokrého se přidal k chari-
tativní akci Tříkrálové sbírky od Charity České Budějovice. Do 
zapečetěných pokladniček, se kterými jsme se snažili navštívit 
co nejvíce lidí a do kterých jste nám přispěli na dobrou věc. 
Celkový výtěžek z obcí Mokré, Šindlovy Dvory a Litvínovice 
byl 41.499 Kč. Tímto Všem děkujeme za finanční podporu 
a těšit se můžete zase na nás 3. 1. 2026. Pokud by měl kdoko-
liv zájem se k nám přidat, zejména v Litvínovicích a Šindlových 
Dvorech, budeme rádi.

Dětský karneval – 1. 3. 2025
Tato akce je oblíbená především menšími dětmi a rodiči. Akce se 

konala tentokrát ve Stodole v Šindlovské krčmě. Děti si zasou-
těžily, zatancovaly a většina si odnesla něco pěkného z bohaté 
tomboly.

Zimní příprava v tělocvičně v Š. Dvorech leden - březen 2025
Ani v zimním období s dětmi nezahálíme a poctivě trénujeme 
fyzickou zdatnost. Každý pátek se s dětmi scházíme v šindlov-
ské tělocvičně a zdokonalujme naše dovednosti.
Výlet do Bechyně 13. 4. 2025
Než nám začne hasičská sezóna, vyrazili jsme na výlet do 
Bechyně, kde jsme navštívili hasičské muzeum a pak jsme si udě-
lali procházku k Židovské strouze. Za odměnu byla v Bechyni 
na náměstí zmrzlina a pak návrat domů.
Dětský den 7. 6. 2025
Letos se konal již 
sedmý ročník oblíbe-
né akce Dětský den, 
která se vždy odehrá-
vá v  Mokrém na hřišti 
u  hasičárny. Jako vždy 
i letos byly pro děti při-
pravené soutěže o ceny, 
nafukovací skákací hrad, 
malování na obličej, ple-
tení copánků a projížďka 
na koních. Děti se také 
mohly podívat na představení loutkového divadla, ukázku 
místní hasičské jednotky a ve večerních hodinách pro ně bylo 
připravené letní kino. Nechybělo ani občerstvení s točenou li-
monádou, pikadory, hranolky a dále výbornou zmrzlinou ze 
Sweet Biku. Jsme moc rádi, že tato akce se těší mimořádně 
velké oblibě a každý rok počet dětí, které se této akce zúčastní, 
stoupá.
Ukázka požárního útoku a hasičské techniky na LDT Nový 
Řadov - 20. 7. 2025
Letos jsme byli oslo-
veni, abychom udělali 
hasičskou ukázku na 
Letním dětském táboře 
Nový Řadov. Družstvo 
starších holek ukázalo 
požární útok, který si 
děti z tábora mohly vyzkoušet. Společně s námi se zúčastnili 
této akce i členové naší JSDHO, kteří zde ukázali naše hasičské 
auto. Byla to úžasná zkušenost, jak pro děti i vedoucí z tábora, 
kterých bylo přes 240, tak i pro nás.
Soustředění Soběnov 27. 7.–2. 8. 2025
Letos poprvé jsme uspořádali letní soustředění v LDT Soběnov 
společně s SDH Dolním Bukovskem. Hlavní náplní byl trénink 
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hasičských disciplín. Také jsme uspořádali výlet na nedalekou 
rozhlednu, při které děti zažili evakuaci tábora a cestou plnili 
různé úkoly s tím spojené a dále jsme uspořádali noční hasič-
skou soutěž. Sice počasí nám moc nepřálo, ale všichni jsme si 
to moc užili a příští rok jedeme zase!
Mokerský Braňák pro děti 27. 9. 2025
I  letos jsme uspořádali 
tradiční Mokerský braňák 
pro děti, a to již 15. ročník. 
Program byl opět připra-
vený bohatý. Děti si užily 
spoustu zábavy na následu-
jících 8 stanovištích: střelba 
ze vzduchovky, střelba 
z luku, skákání po koberci, 
hod obruče na hydrant, poznávání předmětu po hmatu, hledání 
zvířátek v lese, hod granátem a spojování hasičských hadic. V cíli 
na děti čekal balíček s dobrotami a buřtík k opékání na ohni.
Soustředění Křemže 24.–28. 10. 2025
Po celoroční dřině nás čekala 
zasloužená odměna, a to ha-
sičské soustředění v  Křemži. 
Počasí nám tentokrát moc ne-
přálo, ale i tak jsme jej naplno 
využili. V pátek jsme se uby-
tovali a k večeři jsme si opekli 
buřty. V sobotu jsme si udělali 
Křemežskou olympiádu s různými disciplínami např. hod pole-
nem, střelba ze vzduchovky, TFAčko a různé štafety. 
V  neděli byla velká šipkovaná po okolí a  večer vyhlášení 
Křemežské olympiády. V pondělí jsme pro nepříznivé počasí 
zrušili výlet na Olšinu a zůstali jsme v tělocvičně. V úterý po 
obědě naše hasičské soustředění skončilo a čekal nás návrat 
domů - nikomu se však nechtělo. Bylo to super a všichni jsme 
si odvezli spoustu zážitků!!!

Brigáda 1. 11. 2025
Podzim se přihlásil a jako každý rok jsme si udělali brigádu, 
abychom shrabali listí a zametli okolo hasičárny. Protože velký 
vítr nám s tím pomohl, tak zbyl i čas udělat pořádek v našem 
skládku.
Výlet do Slavče 15. 11. 2025
Na výlet do Slavče na buřtíky jsme se všichni moc těšili. Vlakem 
jsme jeli do Vrábče a od tud pěšky na chatu Osada kamarádů, 
kde jsme si opekli buřtíky a pak hurá pěšky domů do Mokrého.

Rozsvícení vánočního stromu – 29. 11. 2025
Na této již tradiční akci, při 
které jsme přivítali advent 
a  společně jsme se naladi-
li pravou vánoční náladou. 
Letos nám zazpíval koledy 
školní sbor pod vedením pana 
učitele Mgr. Tomáše Kotala, 
byl jako vždy připravený vý-
borný punč a k zakousnutí vánoční cukroví, které pro Vás na-
pekli hasičské děti. Také byli připravené tvořivé dílny a vánoční 
spirála s andílkem, který rozdával andělské světlo do lucerniček. 
Bylo to kouzelné!

Závěrem si dovolím zmínit ještě akce, a to Výroční dětskou 
schůzi, na které zhodnotíme celý rok a oslavíme naše úžasné 
výsledky společně všichni vedoucí, děti i rodiče a mnoholetou 
tradici Vánoční krmení zvířátek u krmelce. Všechny výše uve-
dené akce každoročně pořádá SDH Mokré, na které jste všichni 
srdečně zváni. Zároveň si touto cestou dovolíme poděkovat 
našim členům SDH Mokré, kteří nám se vším pomáhají a dále 
všem našim sponzorům za stálou podporu, především pak Obci 
Litvínovice a Zahradnictví ALEX.

Ale hlavně děkujeme za podporu všem rodičům, kteří nám 
pomáhají a vozí své děti i s našimi soutěžními věcmi po sou-
těžích. Za to opravdu velké díky, bez Vás by to nešlo. A další 
velké díky našim dětičkám! Jsou úžasná parta a velcí bojovníci, 
kteří se jen tak nevzdávají!!!

Akce SDH Mokré v roce 2025

Jako již tradičně, jsme kulturní rok zahájili hasičským bálem, 
v sále litvínovické hospody. Sál se příjemně zaplnil, zavítala 
i početná skupina mladých hostů, hrála kapela Kameňáci, bál 
se povedl.

Další pravidelná akce, masopustní průvod, se konala na začátku 
března, sešlo se skoro dvacet masek, plus doprovod. Muzikanti 
provedli průvod vesnicí a pak s námi ještě pár hodin zůstali.
Jako každý rok, 30. dubna, se ozdobí a postaví májka. Na těžkou 
práci se sešli pánové z celého okolí, zdobení a podpora zů-
stala na ženách a dětech. Během noční hlídky (zdrželi se jen 
dva nejsilnější jedinci) „se nic zvláštního nestalo“, tedy strom 
uhlídali, dík.

V květnu jsme na hasičském hřišti hostili jarní kolo celoroč-
ní soutěže mladých hasičů, Plamen. Zajištění stálo dost času 
a práce, ale soutěž se povedla a děti předvedly skvělé výkony.

Na 8. červenec nás požádali pořadatelé cyklistického závodu 
o spolupráci na zabezpečení průběhu této akce. Jednalo se 
např. o uzavírání silnic a dozor nad bezpečností účastníků, tedy 
velmi nepopulární činnost a hasiči si leckde vyslechli své. Ale 
vše proběhlo bez závad. Dva dny poté blesk způsobil požár 
v rodinném domě v Mokrém, kde zasahovala naše JSDHO.
Prvotní zásah Jednotky byl velitelem zásahu HZS hodnocen 
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jako profesionální, pak si místo 
převzal HZS a za použití dýchací 
techniky pokračovali hasiči v likvi-
daci požáru. Druhý víkend v srpnu 
má své místo mokerská pouť, kdy 
se hasičské hřiště zaplní jednak 
stanem s odpolední dechovkou, 

nafukovacím hradem, střelnicí a kolotočem, všichni se mohli 
projet po rybníku na lodích (děkujeme půjčovně Odyssea), děti 
pak na koních. Večer pak zábava se Skatem. Poslední srpnová 
sobota patří soutěži hasičských družstev „O pohár Obecního 
úřadu“. SDH Mokré ji pořádá za podpory OÚ. Mimo kategorie 
dospělých byly pozvány také dětské kolektivy a všichni před-
vedli skvělé výkony. Samozřejmě nemohly chybět ani řízky 
z polní kuchyně.

V  letošním roce máme v plánu ještě rozsvěcení vánočního 
stromu, v sobotu 29. listopadu kvečeru jste všichni srdečně 
zváni. Když mluvíme o adventu, jménem mokerských hasičů 

Vám přeji příjemný zbytek roku a pěkné Vánoce.
Za SDH Mokré F. Seiler

MOKERAČKY

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych na tomto místě shrnula 
činnost našeho spolku Mokeračky z.s. v roce 
2025. Předně bych ráda poděkovala všem, 
kteří náš spolek jakkoli podporují a kteří nám 
pomáhají v tom, abychom vůbec mohly fungo-

vat a realizovat námi naplánované akce. Jsme rády, že můžeme 
díky naším akcím obohacovat kulturní život v obci a že můžeme 
díky akci ŠTRÚDLOVÁNÍ pomáhat těm, kteří to potřebují.

První akcí v tomto roce byla 
Směnárna knih a puzzle, která 
se konala dne 15.  3.  2025. 
Lidé nosili do bývalé hospůd-
ky v Mokrém knihy a puzzle, 
které jimi byly poskytnuty bez 
nároku na finanční náhradu 
k  přečtení dalším čtenářům. 
Sami si pak mohli vybrat z bohaté nabídky knih, kdy se nám sešly 
velice zajímavé kousky různého žánru, druhu, stylu i přebalu. 
Mnozí jistě uvítali možnost poskytnout knihy již přečtené nebo 
knihy jimi nečtené k dalšímu využití. Nevyzvednuté, nesměněné 
knihy byly nabídnuty místním knihovnám, domovům důchodců, 
ZŠ a MŠ Šindlovy Dvory a dalším organizacím k jejich využití.

Další akcí našeho spolku byl Velikonoční jarmark konaný dne 
12. 4. 2025. Díky krásnému počasí jsme si užili úžasné odpo-
ledne obohacené o kulturní vystoupení Folklórního souboru 
JAVOR. Návštěvníci měli možnost obdivovat ukázku malování 
velikonočních kraslic, techniky pletení velikonočních pomlázek, 
nakoupit si ruční výrobky, dekorace, různé pochutiny na tra-
dičním jarmarku a nasát tak atmosféru blížících se Velikonoc.

Poslední akcí tohoto roku byla oblíbená akce ŠTRÚDLOVÁNÍ 
aneb soutěž o nejlepší  štrúdl, které se pekly dne 4. 10. 2025.  
O titul nejlepší štrúdl se v tomto roce utkalo celkem 70 druhů 
štrúdlů tradičně ve třech kategoriích - sladké, slané a dětské. 

Jejich chuť a vzhled hodnotila pětičlenná porota ve složení paní 
Alena Nováková (bývalá starostka obce Litvínovice), Mgr. Táňa 
Kozáková (učitelka na ZŠ a MŠ Šindlovy Dvory), Pavel Sláma 
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(zástupce SDH Šindlovy Dvory), Mgr. Magda Kümmelová (zakla-
datelka organizace Jihočeské centrum pomoci Modrá pomněn-
ka z.s.) a speciální host Radek Bakalář (kouzelník a iluzionista).

Návštěvníci akce měli opět možnost ochutnávat soutěžní 
štrúdly, které měnili za zakoupené „štrúdlenky“. Výtěžek akce 
a dobrovolné příspěvky návštěvníků, který i přes nepřízeň 
počasí činil krásných 32.982 Kč, pak spolek Mokeračky z.s. vě-
noval organizaci Jihočeské centrum pomoci Modrá pomněnka, 
která zajišťuje pomoc nevyléčitelně nemocným a pozůstalým. 
Pan Radek Bakalář předvedl neuvěřitelnou magickou show, 
která všem vyrazila dech a návštěvníci jistě stále přemýšlí nad 
provedením kouzel a iluzí. Po celou dobu akce probíhal jarmark, 
kde byly stánky s různými výrobky či dobrotami. Celou akcí 
provázel moderátor Václav Voska. Velké díky patří všem zú-
častněným, soutěžícím, porotě a sponzorům akce. Děkujeme, 
že s námi pomáháte.

V roce 2026 se můžete těšit na další akce pořádané 
spolkem Mokeračky z. s., a to Směnárnu knih a puzzle 

(14. 3. 2026), Velikonoční jarmark (28. 3. 2026) a další 
ročník charitativní akce ŠTRÚDLOVÁNÍ (3. 10. 2026).

Klára Kohoutová - předsedkyně spolku Mokeračky z.s.

LITVÍNOVICKÉ ŽENY

Rok 2025 plný aktivit, radosti a setkávání
Rok 2025 byl pro spolek Litvínovických žen opět bohatý na 
události, zážitky i společná setkání. Během celého roku jsme 
uspořádaly řadu akcí, které přinesly zábavu nejen dospělým, 
ale i dětem, a zároveň přispěly k posílení sousedských vztahů 
a komunitního života v naší obci. Hned na začátku roku jsme 
připravily tradiční maškarní bál se skupinou Rose Garden, který 
přilákal mnoho návštěvníků. Nechyběla ani veselá atmosféra, 
bohatá tombola a večer plný tance a smíchu. Pro nejmenší jsme 
následně uspořádaly dětský maškarní karneval, kde se o hu-
dební doprovod postaral oblíbený DJ Šána. Barevné masky, 
soutěže a drobné odměny vykouzlily úsměvy na tvářích všech 
dětí i rodičů. Velkou oblibu si získaly také divadelní večery, které 
jsme pořádaly na jaře i na podzim. S velkým úspěchem se před-
stavil divadelní spolek Ende z Vrabče s hrami Nevěrníci a Hlava 
v oblacích. Publikum si užilo nejen výborné herecké výkony, 
ale i příjemnou atmosféru společného kulturního večera.Jaro 
jsme tradičně přivítaly čarodějnickým odpolednem, plným her, 
soutěží a dobré nálady. Na tuto akci plynule navázal Dětský den 
a taneční zábava pod kaštany, které jsme pořádaly ve spolupráci 
se SDH Litvínovice. Děti se bavily při sportovních i tvořivých 
aktivitách, zatímco dospělí si užívali příjemný večer s hudbou 

a tancem pod širým nebem. Během roku jsme se zapojily také 
do Lajtnovického hobby, kde jsme pro nejmenší připravily oblí-
bené dětské dílničky. Děti si zde mohly vyzkoušet různé tvořivé 
činnosti a odnést si domů vlastnoručně vyrobené drobnosti.
Závěr roku se nesl v  duchu adventní atmosféry. 15. ročník 
Adventních trhů přilákal kolem dvaceti místních i  přespol-
ních prodejců, kteří nabízeli ručně vyráběné výrobky, vánoční 
dekorace, svíčky, med, pečivo i regionální dobroty. Sváteční 
náladu podtrhly písně skupiny SOVA TOM a vystoupení škol-
ního pěveckého sboru ze Šindlových Dvorů. Adventní trhy se 
staly krásnou příležitostí, jak se společně naladit na Vánoce. 
V prosinci jsme nezapomněly ani na děti, pro které jsme při-
pravily tradiční Mikulášské odpoledne. O zábavu se postaralo 
Divadélko KOS s pohádkou O pyšném sněhulákovi. Po před-
stavení dorazil Mikuláš se svými pomocníky a rozdal dětem 
balíčky plné překvapení. Všechny naše akce můžete průběžně 
sledovat na Facebooku a Instagramu, kde pravidelně zveřejňu-
jeme aktuální informace, fotografie i pozvánky na další události.
Na závěr bychom chtěly srdečně poděkovat Obecnímu úřadu 
Litvínovice, SDH Litvínovice, Hostinec na Zlaté stoce, našim ro-
dinným příslušníkům, kamarádům a všem dobrovolníkům, kteří 
nám pomáhají s organizací akcí a podporují nás. Vaší pomoci 
a přízně si velmi vážíme – bez vás by nic z toho nebylo možné.
Věříme, že se vám naše akce líbí a že se budeme potkávat 
i v příštím roce. Už nyní se těšíme, jaké nové zážitky nám při-
nese rok 2026.

Za spolek Litvínovické ženy 
Hedvika Wunsch
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OBEC ŽIJE 2026
DATUM POŘADATEL AKCE

17. 1. SDH Litvínovice Hasičský bál

24. 1. SDH Mokré Hasičský bál

21. 2. Litvínovické ženy Maškarní bál

21.2. Šindlovská krčma Šindlovský ples

28. 2. Litvínovické ženy Dětské maškarní

14. 2. SDH Šindlovy Dvory Masopust

14. 2. SDH Mokré Masopustní průvod

7. 3. SDH Mokré Dětský karneval

14. 3. Mokeračky Knižní směnárna

28. 3. Mokeračky Velikonoční jarmark

18.4. Šindlovská krčma 10. narozeniny Šindlovské krčmy s tradiční vesnickou zabijačkou

30. 4. Litvínovické ženy Čarodějnice

30. 4. SDH Litvínovice, Šindlovy Dvory, Mokré Stavění máje

10. 5. Kaple Mokré Den matek

16. 5. Obec Litvínovice Malé lajtnovické hobby

23. 5. Obec Litvínovice Král kotlíkového guláše

30. 5. Litvínovické ženy + SDH Litvínovice Dětský den

6. 6. SDH Mokré Dětský den

8. 8. SDH Mokré Mokerská pouť + 100. výročí SDH Mokré

29. 8. SDH Mokré Soutěž O pohár starosty obce

5. 9. SDH Šindlovy Dvory Oslava 130 let SDH Šindlovy Dvory

12. 9. SDH Litvínovice Lajtnovický pivní košt

3. 10. Mokeračky Štrúdlování

31. 10. SDH Šindlovy Dvory Strašidelné stezky odvahy

28. 11. Litvínovické ženy Adventní trh

28. 11. SDH Mokré Rozsvícení vánočního stromu

5. 12. SDH Šindlovy Dvory Mikuláš

6. 12. Litvínovické ženy Mikulášské odpoledne

6. 12. Kaple Mokré Mikuláš

19. 12. SDH Šindlovy Dvory Živý Betlém

23. 12. SDH Litvínovice Hasičský grog u vánočního stromu

24. 12. Kaple Mokré Půlnoční mše svatá od 21 h.
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